KpaTKI’I pelllcHH: Ha 3adavdiuTe

Bamaga 12.1. /la ce HaMepsaT BCHIKH CTOMHOCTH HA DPEATHHS MADAMETHD a, 3a KOHTO
VPaBHEHHETO

lp—A%] £ jp—12%] = 2¥ 130
nMa 6e36poiiHO MHOTO peITleHns.
Pernenne. Ot rpadukara Ha GyHrnuaTta f(z) = |z — p| + |z — ¢| crensa, ge ypaBHeHRETO
flz) = r uma Ge30pORHO MHOTO DellleHHs TOIaBa W CAMO ToraBa, KoraTo |p—g| = r > 0.

CJIe,ZLOBaTeJIHO 3a JaJeHOTC YpaBHeHHe TOBa ¢ U3INBJ/JAHeHO ToraBa H CaMoO ToraBa, KOraTo

(%) 4% —29] =291 41,
t
9

t t
3 + 1 MMa eTMHCTBEH TOJOXKHATENEH KOpeH ¢ = 2, & ypaBHEHWeTo ¢ — t2 = 3 + 1 maMa
peanan kopedn. CrnenoraTenHo 2% = 2 B ThpceHATA CTOWHOCT HA 2 € a = 1.

[Monarame 2% = ¢ > 0 1 morydyaBaMe ypaBHEHHETO ]t2 —t] =+ + 1. ¥Ypapuenneto 2 =

Ouenasorne. 33 TOAyUdaBaHe HA YCIOBHETO * MW €KBUBAJIEHTHO Ha Hero — 3 T. 3a
pelliaBaHe Ha YpABHEHHETO % — 3 T.

Samaua 12.2. Jla ce HaMepyd MaKCHMATHATA BBH3MOXKHE, CTOHHOCT HA OTHOIIEHHETO HA
JUBJIZKHHATE Ha MeJIuaHuTe Lpe3 BbpxoeTe A u B na AABC, 3a koiito ¢ AC B = 60°.

Peruenne. (3 T.) [Tomexe

4m2 = 2% + 2¢* — a? = 2% + 2(a® - b* ~ab) —a® = 4b? + a® — 2ab,

2 2 2 mg 29544 L.
dmy = 4a® + b* — 2ab, 1O m—% = % =: f{z}, kxpme10o © = a/b > 0 (33 BCgKO
2_
x > 0 CBIMECTRYRA CHLOTRETEH TPUBLTHIHWK). (3 T.) Umame, we f/(z) = % i

CTAHTAPTHO CIIEIBA, U6 MaKCHMaIHATA cTotiHocT M Ha f(z) ce mocTura mpu o = E’_T vEl s

a M= 5+T /21 (lenopaTerHO OTTOROPBT Ha 3agadaTa € v M = @
Babeeskka. 3a/a9aTa MOKE Ja ce Pelld M KaTo ce m3noisea, 9e¢ M > 1/4 1pabdea na e
TAKOBA, Y€ ypaBHeHneTo f(z) — M na mMa TBOEH LOJIOKHTEIEH KOpPEH.

Bamaga 12.3. Hexka O e NeHTHPBT HA OOUCAHATA OKONO HepaBHODEIPEH OCTPObIbIIEH
AABC oxpbxaoct. Toukn D n E Bupxy crpamnte AC u BC ca takupa, 9¢ DE||AB n
CO e proomonoBama ua § DOE. [a ce mokaxxe, e pascrogamneTo oT ' 10 DE e paBHO
Ha pazcTogareTo oT O mo AB.

Peruenme. (3 1.) Axo § DOC = 1), o1 cumycoBara TeopeMa, CJeaBa, H9e

cD co cE co
sinty  8in(90° + 3 — )’ siny  sin(90° + o — 1)

U TOraBa,
sind  CD  cos(y — o)

sine CE  cos(y —3)

(2 ) Orryk
sin 8. cos(e) — ) = sine. sin(y — o) < siny —8in(28 — ¢} = siny — sin(2a — )
< sin(e — 8). cos(y + ¢} = 0.



IMomexe o # B, v < w/2m¢ < m, rov+19 =n/2 (2 1) Pasmexpnaiiku AC DO, crenga,
ge 4 CDE = o =90°~ ¢ ODE/2. Buauu C' ¢ nenTupbT Ha pbunoBnucanata 3a AQODE
OKPBXKHOCT KbM cTpanHaTa DF. Torara

dist(C, DE} = dist(C, DO} = CO cos~ = dist(O, AB}.

3abesexkka. TRBPISHHETO HA 3aJI89ATa 03HAYaBa, Ye ako H e oproneHTbpbT Ha AABC,
1o DFE e cuMmerpanaTa Ha C'H. ObpaTHO, MOXKe JIa ce JoKayKe, 9e ako [DF e cuMeTpanaTa
Ha CH, To C e MeHTHPBT HA BBHIMHOROHUCAHATA 38 AODFE OKPBKXHOCT KbM CTPaHATA
DE.

Banaga 12.4. /a ce pokazke, 49e 3a BCHAKO €CTECTBEHO YHCIIO 71 C'hUIECTBYBAT €CTECTBEHH
9HCTIA B, P2, . .. , X1, O-TOIEMHA OT 12, 38 KOUTO YHCIOTO

Qf""% _|_2x§ _|_..._|_Qx%o
€ TO4YeH KBagpaT.

Permrernie. Hega 2y = 29 = -+ - =25 = &, g = ¥ U X9 = 2. 1'BPCHM €CTECTBEHH 9HC/IA &
n b, 33 KOUTO

82 4 of 427 = (204 2t
JocTATHIHO € I ca U3IILIHEHH paBeHeTBaTa y° = 2a, %2 — 2bu 2> +3 =a+b+ 1. OTTyK
a =2k b=2m%na®=20k% t+m? — 2 (%) lle nokazkeM, 9e NoCIeIHOTO ypaBHEHHE
nMa He36potHO MHOTO pENleHns B eCTeCTBEHN THCA.

ITepsu novun. Heka (w,v) e pellleRne B €CTECTBEHNM YHCIA HA ypaRHeHHeTo Ha [lern
w— % =1 (#%). ToraBa JiecHO ce IpoBepsERa, Y6 @ — 2uv, M = u U k = 2v? A3M'BIHEBAT
TOpHHTE paBeHCTBa. CIIENOBATENHO UHCIATA 24 = @3 = - = x5 = 2uv, oy = 4 w
#1p = 2w M3ITBJHABAT YCIOBHETO, KATO MROEpEM U v > n. CBIIECTBYBAHETC HA TAKHBA U U
v ce rapanTupa or dakTa, de (k) uMa Ge30poiiHo MHOIO PELICHHH B ¢CTECTBEHH HHUCIIA.

Bmopu nawun. Ionarame @ = 2¢, k = g +p, m = g — (p + 1) . ToraBa (x) ¢
eKBHBAJIEHTHO Ha ¢ = p° + p. CQaeI0BATEIHO 33 BCAKO eCTECTBEHO UHCIO p > n UHCTIATA
g = = axg = 2(p® +p) wo — 2(p* +2p) u zyp — 2(p? — 1) UBILAHABAT JNAJLEHOTO
YCIIOBHE.

Ouenasane. CBEEIALS 10 ypaBHeHue ¢ Ge3bpoliHo MHoro peurennd (karo (%)) —4
OB6ocHORKA HA CHIIECTBYRAHETO HA He26pOHC MHAOTO pETIeHHs HA CHLOTBETHOTO YpABHEHHE
(KOHTO €& HO-IOJIeMH OT 7} — 3 T



